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ΘΕΜΑ: Απόφαση για την κατασκευή του έργου «Κατασκευή ∆ικτύων 

Υποδοµής και Εργασίες Εξωραισµού στη Ν.Α. Πλευρά του Στρατοπέδου 

ΠΛΑΣΤΗΡΑ» 

 

 

1. Την  04.04.2011 διενεργήθηκε από την 735 ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  

ο επαναληπτικός µειοδοτικός διαγωνισµός για την ανάδειξη µειοδότη του έργου 

του θέµατος, προϋπολογισµού 796.000,00 € 

2. Σας ενηµερώνουµε ότι από τις 16 Φεβρουαρίου 2011 ως και 12.04.2011 ο 

κλάδος µας, βρίσκεται σε Αποχή από τις δηµοπρασίες ∆ηµοσίων Εργων. 

3. Στον συγκεκριµένο διαγωνισµό επέδωσε προσφορά µόνο η Κ/Ξ ΄΄ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΚΑΛΗΜΕΡΗΣ – ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΞΥΠΟΛΙΑΣ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΗΣ ΄΄ µε έδρα το 

Ναύπλιο.  Σηµειώνεται ότι ο εν λόγω διαγωνισµός διεξήχθη εν καιρώ 

Πανελλήνιας Αποχής από τις ∆ηµοπρασίες κατόπιν κοινής απόφασης όλων των 

Εργοληπτικών Οργανώσεων και την συµπαράσταση του Τ.Ε.Ε.. Πάρα ταύτα, 

προκαλώντας το κοινό εργοληπτικό αίσθηµα και µη σεβόµενοι την πανελλήνια 

αποχή οι ανωτέρω εργολήπτες κατέθεσαν την προσφορά τους δια χειρός του κ. 

Καληµέρη Αθανασίου.  

4. Η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού απέκλεισε για τυπικούς και ουσιαστικούς λόγους, τους 

οποίους αναφέρει στο Πρακτικό της, την προσφορά της Κ/Ξ. 

5. Η Κ/Ξ υπέβαλλε ένστασή κατά του Πρακτικού του ∆ιαγωνισµού, η Επιτροπή 

∆ιαγωνισµού εισηγήθηκε την απόρριψη της ένστασης και το θέµα εισήλθε για 

συζήτηση στο Τ.Σ.Ε. / 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ. 

6. Κατά την ψηφοφορία ( 3 ψήφοι υπέρ της ένστασης και 3 ψήφοι κατά της 

ένστασης ) και λόγω της βαρύτητας και του κύρους της ψήφου του κ. Προέδρου 

το αποτέλεσµα έγειρε στην αποδοχή της ένστασης της Κ/Ξ. 

 

  Κε ∆ιοικητά, ΣΤΡΑΤΗΓΕ, δεν θέλουµε να αναφερθούµε στο πρωτόγνωρο και  

παράδοξο της αστυνόµευσης, κατά την διαδικασία της δηµοπρασίας, από την 

Στρατονοµία / 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ δηµιουργώντας εύλογες απορίες στο σύνολο των 



εργοληπτών που παρευρέθησαν, σε σηµείο που αναλογιζόµασταν αν ξαφνικά 

επιστρέψαµε σε άλλες εποχές !!! 

∆εν θέλουµε να πιστέψουµε ότι κάποιοι δεν µας θεωρούν επιστήµονες, ότι κάποιοι 

δεν µας θεωρούν επαγγελµατίες, που δουλεύουµε 15 ωρα για να ζήσουµε 

αξιοπρεπώς αλλά µας θεωρούν υπόδικους που χρήζουν παρακολούθησης από 

Στρατονόµους.   

∆εν θέλουµε να πιστέψουµε, ότι κάποιοι γνώριζαν την προσέλευση του 

συγκεκριµένου εργολήπτη στον χώρο της δηµοπρασίας. 

∆εν θέλουµε να πιστέψουµε, ότι κάποιοι παρότρυναν την προσέλευση του 

συγκεκριµένου εργολήπτη για να επιδώσει προσφορά ώστε να ΄΄σπάσει΄΄ την 

Πανελλήνια Αποχή. 

∆εν θέλουµε να πιστέψουµε, ότι υπήρξε εντεταλµένη αποστολή του 

συγκεκριµένου εργολήπτη. 

 

   ΣΤΡΑΤΗΓΕ, γύρω µας µαίνεται ένας οικονοµικός πόλεµος. Οι εχθροί µας δεν 

είσαστε εσείς ούτε εµείς είµαστε οι εχθροί σας. Η συµπεριφορά του συγκεκριµένου 

εργολήπτη, γνωρίζετε πολύ καλύτερα από εµάς, πως καλείται και πως 

αντιµετωπίζεται.  

   ΣΤΡΑΤΗΓΕ, δεν θέλουµε να πιστέψουµε ότι υπήρξε µεθόδευση και σκοπιµότητα 

που να υπερβαίνει την νοµιµότητα.  

   ΣΤΡΑΤΗΓΕ, στην παρούσα στιγµή, δεν θεωρούµε σκόπιµο να υπεισέλθουµε σε 

νοµική βάση και νοµολογία περί νοµιµότητας αποφάσεων. Θέλουµε να πιστεύουµε 

ότι δεν θα χρειαστεί να υπεισέλθουµε, ούτε και στο µέλλον.  

   ΣΤΡΑΤΗΓΕ, αν και γεµάτοι θυµό από τα τεκταινόµενα προσπαθούµε σε κάθε 

περίπτωση να είµαστε µειλίχιοι και νουνεχείς. 

   ΣΤΡΑΤΗΓΕ, είναι στο χέρι σας να αφαιρέσετε οποιαδήποτε αρνητική σκέψη από 

το µυαλό όλων µας.    

    ΣΤΡΑΤΗΓΕ, σας καλούµε να µην προβείτε στην έγκριση της απόφασης 

κατακύρωσης του έργου.  

    ΣΤΡΑΤΗΓΕ, σας καλούµε να δώσετε διαταγή ώστε να επαναδηµοπρατηθεί το 

έργο, µε όλους τους κανόνες διαφάνειας, αφαιρώντας οποιοδήποτε βαρύ ηθικό 

φορτίο από ανθρώπους που δεν έπρεπε να το επωµιστούν. 

 

                                          Για  το ∆.Σ. 

    Ο Πρόεδρος                                    Ο Γεν. Γραµµατέας 

Μητσόπουλος Βασίλειος        Νάρης Αστέριος 

 

 


